

Місце зберігання книг

Бібліотека традиційно означає колекцію книг чи приміщення, де зберігаються книги. Закон України «Про бібліотеку і бібліотечну справу» визначає її як інформаційний, культурний, освітній заклад або структурний підрозділ, що має упорядкований фонд документів, доступ до інших джерел інформації та головним завданням якого є забезпечення інформаційних, науково-дослідних, освітніх, культурних та інших потреб користувачів бібліотеки.

Початок семестру – це завжди нові предмети, для якісного вивчення яких потрібні підручники. І хоча сьогодні будь-яку інформацію можна отримати декількома натисканнями на кнопку миші, відмовитися від паперових носіїв неможливо. Саме потреба у спеціалізованих книгах привела мене в черговий раз до бібліотеки науково-навчального інституту іноземної філології.

Бібліотекарі Євгенія Георгіївна Власова та Вероніка Олександрівна Невмержицька завжди зустрічають усмішкою і докладають максимум зусиль, щоб допомог-

ти студентам. А це, до речі, не легко. Спроби відшукати потрібну книгу серед 65 тисяч одиниць, розміщених у невеликому приміщенні, можна прирівняти до пошуків голки у копиці сіна. Хоча наразі в університеті функціонує електронний каталог, книги змушені тіснитися в два ряди на полицях, на підвіконні і підлозі. Така атмосфера могла б надихнути на маю дрівку художнім світом чи візит у науковий простір, однак у бібліотеці немає де розвернутися, а про «подорожі» й мови бути не може.

Бібліотечний фонд постійно поновлюється свіжими видання-

ми, корисними та цікавими для студента. Однак цю самий студент навіть не знає про «перлини», якими багата бібліотека: про унікальну багатотомну енциклопедію «Britannica»; про 250 томів «Millennium Library» – колекцію художньої літератури англійською мовою; велике розмаїття словників англійською, німецькою, французькою, польською, латинською, китайською та іншими мовами, серед яких словники професора Д. І. Квеселевича (великого вченого-лінгвіста, який працював у нашому університеті в 1961–2003 рр.) і багато іншої літератури. А можна було б виставити більшу кількість книжок та енциклопедій на столах, забезпечивши вільний доступ до них.

Видатний російський історик, літературознавець, просвітителі і гуманіст Дмитро Ліхачов вповнено стверджував: «Якщо в результаті якої-небудь руйнівної катастрофи з лиця землі зникнуть всі центри освіти і культури, якщо на світі не залишиться нічого, окрім бібліотек – у людства буде можливість відродитися».

Тому варто подумати про збільшення бібліотечного приміщення, а відтак, сподіваюся, і студентських досягнень.

Катерина РЛЗГОНОВА

